11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 02.03.2014 22:40:22

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.03.2014 21:09:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286661/answer/286671




9T0 OBIN CEKPET MapaypeTpasbHbLIX XKeJE3, caM 1o cebe CriepMaTo30Uf0B - He comepxuT. [TompobHee
TI006IITANTECh HA 3Ty TEMY C IETCKUM ypPOJIOTOM.



